報道関係者各位

日鉄興和不動産株式会社日付 2019/7/1

フード&ミュージックフェス 「HOP NIGHT (ホップナイト)vol.4 」 イベント開催決定!

日鉄興和不動産株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長: 今泉 泰彦) は、昨年に引き続き、DJ サウンドとオリジナルクラフトビールが楽しめるフード&ミュージックフェス「HOP NIGHT (ホップナイト)vol.4」を、『赤坂インターシティ AIR』にて 7 月 12 日(金)に開催いたします。

海外の様々な文化が交差し、国際色豊かな都心でありながら、豊かな緑と水景、爽やかな風を感じることができる場所で、11名の人気 DJ が繰り出すサウンドが、開放感あふれる金曜日の夜を演出します。六本木のビール醸造所「Inazuma Beer」が HOP NIGHT のために作ったオリジナルビール「HOP NIGHT AIR ALE」も当日限定でお楽しみいただけます。

メイン会場のサンクンガーデンには、ピアノをフィーチャーした流麗なジャジー・ヒップホップ/クラブ・ジャズの旗手として世界を股にかけて人気を集める DJ/プロデューサー「Kenichiro Nishihara」、数々のバンドのライブ・サポートも務めるなど幅広く活躍中の「松田 CHABE 岳二」が出演。HOP NIGHT 限定パフォーマンスとして、フリースタイルバスケットボール世界王者 ZiNEZ(ジンジ)と DJ 陣の豪華共演が、入場無料でお楽しみいただけます。

参加店舗それぞれが HOP NIGHT でしか味わえない当日限定ビール、ビュッフェやフィンガーフードなどの特別メニューを多数用意し、気軽に店舗間を食べ歩き飲み歩きができます。新たな赤坂の行きつけのお店が見つかる特別な金曜日の夜をお届け致します。

開催概要 ■イベント名称: HOP NIGHT vol. 4

■日時: 2019年7月12日(金)

■会場: 赤坂インターシティ AIR 商業エリア B1·1F·3F インターシティガーデン

住所/東京都港区赤坂1丁目8番1号

■時間: メインステージ 午後 6 時~午後 9 時 30 まで

飲食店エリア 午後5時30~午後10時 ※雨天決行

■入場無料

お問い合わせ先

■本リリースについて日鉄興和不動産株式会社広報室

担当:吉田

電話:080-8438-9224

■イベント開催について 『赤坂インターシティ AIR』PR 事務局 ピーディーシー株式会社

東京都港区赤坂 2-23-1 16F

担当:楠

電話:090-5196-1140

メインステージ アクト



Kenichiro Nishihara

作曲家・選曲家・プロデューサー・トラックメイカー。音楽レーベル・プロダクション "unprivate acoustics" (アンプライベート株式会社)代表。1996年よりファッションを中心に幅広い分野の音楽で選曲・作曲・プロデュースを手掛け、自身のアルバム『Humming Jazz』、『LIFE』と続き、2012年には3rd『Illuminus』を発表した。



松田 CHABE 岳二

LEARNERSのリーダー、ソロ・プロジェクトの CUBISMO GRAFICO、バンド・スタイルの CUBISMO GRAFICO FIVE、リミキサー、ギャラリーを主宰、数々のバンドのライブ・サポートも務めるなど幅広く活躍。渋谷 Organ Ban でのレギュラーナイト「MIXX BEAUTY」をはじめ、三宿 web 他、CLUB での DJ で現場を大切にした活動を展開中。

HOP NIGHT オリジナル限定ビール・パートナー

<Inazuma Dining>





廃墟をリノベーション! 六本木初のビール醸造所でオリジナルのクラフトビールを醸造。 "For All Smart Fools"スマートでかっこよく、けれどもたまに突拍子もない行動をする。 そんな生き方をしているカッコイイ人たちに捧げるビール。Inazuma Beer で醸造された クラフトビールは、醸造所併設のビアバーである「Inazuma Dining」で提供中。

東京都港区六本木 3-6-9 イチベエビルアパートメント地下 1 階 TEL:03-6441-2802

※写真はイメージ画像です。



所在地:東京都港区赤坂1丁目8番1号

東京外口「溜池山王」駅から、9 番出口を出て溜池交差点を渡り右折し、1 階エントランスから入館してください。同駅の地下通路に直結しております。14番出口経由でB1階エントランスからも入館できます。

- ·銀座線南北線「溜池山王」駅直結
- ·千代田線丸ノ内線「国会議事堂」駅直結
- ·日比谷線「神谷町」駅徒歩 10 分

◇『赤坂インターシティ AIR』 及び「HOP NIGHT」 について

- ■公式 WEB サイト: https://www.intercity-air.com/
- ■公式インスタグラム: https://www.instagram.com/intercity_air/
- ■公式 Twitter: https://twitter.com/IntercityAir

『赤坂インターシティ AIR』

2017 年 9 月 29 日(金)にグランドオープンした『赤坂インターシティ AIR』は、オフィス、住宅、コンファレンス、商業、医療施設の5つの顔を併せ持つ複合型施設です。各国大使館や外資系企業が集積し海外の様々な文化が交差する、国際色豊かな地域の新たなランドマークを目指しています。敷地の中心には 5,000 ㎡超の大規模な緑地を大胆に配置。季節を感じながらくつろげる街の新たな集いの場を担っています。公益財団法人日本デザイン振興会が主催する「2018 年度グッドデザイン賞」(G マーク)を受賞。